



СВЕЧИ СТЕАРИНОВЫЕ

Сибирский ШТАНДАРТ

ПРОДАЮТСЯ ВО ВСЕХ МАГАЗИНАХ. При покупке свеч обращайте внимание на вес. Требуйте только ПОЛНЫЙ ФУНТ.

ЛУЧШИЕ НА ДАЛЬНОМ ВОСТОКЕ

ЖЕНЩИНА С ПРОШЛЫМ

драма в 7 част. Картина получена на Веряна выпуска 1922 г. АНОНС: Коварство и любовь (по Шаллеру). Подъите Христа Ради с Момухиным и Лисенко.

НАСМЕШКА СУДЬБЫ

Ворвик 6, среду 7 и четверг 8 февраля НАШИ ЛЮБИМЫЕ Вера Холодная и РУЧЬИ драма в 5 ти част. АНОНС: в пятницу 9 и субботу 10 февраля 3-я серия "ТРУД".

Советский Дальвосток.

Аренда золотых приисков. ВЛАГОВЕЩЕНСК. 2. (Дальроста). По данным Амурского окружного управления всего дадено в аренду 59 приисков. Общий наряд по приискам равняется количеству около 16 пудов золота. Самый поздний срок аренды — 1928 год. Отделение страх-в и кассы. ВЛАГОВЕЩЕНСК. 2. В Свободном и Суражке открываются филиальные отделения страховой кассы. Школа японских винтов и ЗЕЙ. 2. (Дальроста). В округе замечена усвоенная скапка катанцами-свинтовосами японских винтов, которые отправляются контрабандой в Китай. Хищение народного достояния. ЗЕЙ. 2. (Дальроста). По словам приехавшим с приисков, некоторые арендаторы расплачивают на дрона постройки, принадлежат государству. Регистрация нит-идеи и норейцев. ВЛАДИВОСТОК. 2. (Дальроста). Во Владивостоке и губернии начались регистрация китайцев в кореев. Ходатайства крестьян. НИКОЛАЕВСК. 2. (Дальроста). В Урежке поступают многочисленные прошения крестьян о разрешении поселиться по Амуру близ Николаевска, куда их привлекает обилие рыбы. Обладание вилеи угольных копей. ВЛАДИВОСТОК. 2. (Дальроста). В ближайшее время специальная комиссия будет проведено обследование угольных копей в районе Угильная, с целью выяснения состояния копей, их производительности, себестоимости добываемого угля. Отделение торговой палаты. ВЛАДИВОСТОК. 2. (Дальроста). Инициативной группой приморских торговых промышленников предлагается открытие в Списке отделения торгово-промышленной палаты. Эксплуатация лесного участка. ВЛАДИВОСТОК. 2. (Дальроста). Местный лесопромышленник Орлов, постративший лесной концессии Хидя, ввез в депозит Губревкома 48 400 руб. зол. в обеспечение перезаключения договора на долгосрочную эксплоатацию лесного участка. Хидя возбудил ходатайство о разрешении ему производить лесные заготовки, включая с текущей зимы. Губревком ходатайство удовлетворил. Участниковый съезд междоузовья в ВЛАДИВОСТОК. 1. (Дальроста). Вчера открылся участковый съезд железнодорожников Владивостокского узла. Съезд приветствовал представитель Дальбюро ЦК РКП Сноскарев. Вывоз осин-вых чурок. ВЛАДИВОСТОК. 1. (Дальроста). В течение 1921 г. из Приморья в Японию вывезено основных чурок полтора млн. пуд. Новая газета. ВЛАДИВОСТОК. 1. (Дальроста). Сегодня начинает выходить орган Губревкома РКП "Крестьянская Газета". В-Удинская армарка. В. УДИНСК. 3. (Дальроста). 2 и 3 февраля на ст. В-Удинск прибыло более 100 вагонов грузов и адрес армарочного комит-та. Ожидается большой повоз товаров с запада. Расход Приморья в армарке отослится в счет торговых сумм с каждого завода в отдельности, желающего выступить со своими заявлениями.

Приглашение тов. Калининна рабочими и крестьянами Дальвосток.

Рабочие Дальнего Востока требуют приезда т. Калининна. Такой смысл всех впечатлений ниже революций, и еще многих лет, же, не введших в нашу газету — недостаток места. Нет никакого сомнения, что также же революция будет вынесены во всех деревнях и селах Дальнего Востока, когда будет принят закон о приглашении т. Калининна нашей делегацией и об его отъезде. И мы уверены, что т. Калинин, узнав о приглашении рабочих и крестьян нашей далекой рабочей и крестьянской делегацией, пойдя в намеченную, победит в намеченную. Трудовое население Дальнего Востока много сделал для установления в своем краю власти Советов. Оно укрепило в своих партизанстве, оно оградило население меркуловцев и молчанцев на Совершенно, а также этой последней передовой баррикадой, оно, при помощи 3 Красной Армии, обрело в один последний отблеск белогвардейщины, возбудив Владивосток советской флага и начал отсюда советизацию бывшей ДВР. И все понимают с каким подъемом, с какой радостью проводило оно эту советизацию. С этой стороны оно оказало достойным, чтобы к нам на Дальний Восток приехал т. Калинин. С другой стороны, мы спешим долго были оторваны от Совершенно, спешим много осомлелись о том, что там сейчас делается, буферные административские условия, в которых мы все время жали, двали богатейшие возможности для всяких пасиваций и напешиваний по адресу РСФСР, что вполне воплотило желание рабочих из волеи советской власти услышать рассказы о деятельности, услышать опровержение всех нареканий, возводимых на эту власть ее врагами, алаопи-ались одновременно в аргументы трудового народа. Правда, ни рабочие, ни крестьяне ни в будущем была исключена всякая возможность всяких напешиваний и они уверены, что вторичное слово т. Калинин заткнет ры всем клеветникам. Трудовое население Дальнего Востока не в первый раз выражает свое уважение и доверие к тов. Калининну. В Нарсод II созыва, самораспускаясь и устанавливая светскую власть на территории ДВР, дал т. Калинин мандат на представительство от Дальнего Востока на X съезде Советов. Сейчас уже не представляющий орган, а все трудовое население Дальнего Востока желает видеть у себя в гостях своего делегата. Случай поездок т. Калининна на места были и раньше. В 20 и 21 году по России ходил также специальный поезд т. Калининна, обозначивший целый ряд городов и местностей РСФСР. В беседе с нашей делегацией тов. Калинин сказал, что он с удовольствием бы посетил наш край, но что вряд ли на это согласится президиум ВЦИК. Рабочие Дальнего Востока просят ВЦИК согласиться на поездку т. Калининна к ним „в гости“. Рабочие Дальнего Востока требуют приезда т. Калининна. Партоганизации Дальнего Востока просят тов. Калининна приехать. Читинское городское районное собрание РКП, заслушав доклад о X Всероссийском съезде Советов и о приезде т. Калининна дальне-восточной делегации постановило: Просить т. Калининна приехать на Дальний Восток для информации рабочих и крестьянских масс края о положении и деятельности советской власти. Председатель собрания Смирнов. Секретарь Степанов. Рабочие Читы и приглашают тов. Калининна. Общее собрание транспортников Читы I и II. Заслушав доклад делегата X съезда Советов Боронинского, единогласно высказывает желание о приезде на Дальний Восток председателя В-ероссийского Центр. Испол. Комитета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, уважаемого рабочими, тов. Калининна, от которого имеем желание выслушать доклад о работе центра за все время существования Советов. Пред собрания Д. Карелин. Секретарь Кочкин. Коммунальщики тоже просят. Мы, члены союза коммунальных работников г. Читы, заслушав доклад члена ВЦИК тов. Боронинского о работе 10-го Всероссийского съезда Советов Рабоче-Крестьянских и красноармейских депутатов,—просим ВЦИК разрешать Всероссийскому старосте т. Калининну посетить Дальний Восток. Это посещение будет встречено встречено пролетариатом Дальнего Востока и, несомненно, будет иметь громадное идеологическое и политическое значение. Наша делегация на приеме у т. Калининна. [Из доклада члена ВЦИК т. Боронинского]. Сразу же по приезде в Москву наша делегация отпривала к т. Калининну для вручения ему мандата на съезд. Тов. Калинин ответил нашу делегацию очень радушно. Поднявшись на встречу со своего места, он обратился к делегации с небольшим словом, что он рад видеть первых делегатов Дальвосток, который только что окончательно освобо-дился от интервентов и что теперь интервенты не смеют вторгнуться на Дальний Восток, являющийся уже частью РСФСР. Т. Калинин выразил уверенность, что рабочие и крестьяне Дальнего Востока сделают все для восстановления экономической жизни своего края, в частности, его сельского хозяйства. Затем он довольно долго расспрашивал делегацию о положении на Дальнем Востоке, о настроениях населения, о временах инт-рвенции и т. д. Наша делегация приглашала т. Калининна приехать на Дальний Восток, на что т. Калинин ответил, что несомненно его желание это вряд ли окажется возможным, так как его намерение не отпустит президиум ВЦИК.

По Сов. России.

Две ноты американскому правительству. МОСКВА, 2. (Дальроста). Замнаркомизделом Литвиновым посланы американскому правительству две ноты. В первой ноте Литвинов требует от правительства Соединенных Штатов недопущения распришки уведения Старком на Владивосток российских судов, прибывших ныне в Мандалу. В другой—Литвинов требует от американского правительства не пропускать в Аляску через Берингов пролив бежавших из Сибири белогвардейцев с награбленными мехами и другими ценностями. Означил мнение Нанс на с выставк И. МОСКВА, 2. (Дальроста). Вчера члены комитета Всероссийской сельскохозяйственной выставки ознакомил Нансена с задачами выставки. Нансен указал на громадное значение выставки и большой интерес к ней заграницев и выражал уверенность в ее успехе. Торжественное заседание Петроградского Совета. ПЕТРОГРАД. 3. (Дальроста). В днюще Урацкого при большом стечении рабочих и красноармейцев состоялось торжественное заседание Петроградского Совета. Зинков в докладе о событиях в Руре сказал: «Не исключена возможность соглашения между французской и германской буржуазией, дабы уничтожить возможность революции в Германии. В 1871 г. побежденная Франция привела вечерних врагов для улучшения коммуны. Теперь можно ожидать повторения Берлина по приглашению немецкой буржуазии. Белогвардейщина задается также целью через удашение Германию добрать я до онага пролетарской революции—Современно. Поэтому мы, искренно стремясь к миру, должны быть всегда готовы к отражению возможного удара». После Зинковой выступления председатель: английской коммунити—Ньюболд, французской—Дюрэ, германской—Герле. Петроградский Совет по поводу русских солдат принял заявление в французские рабочие и солдат. Во время заседания к двору Уричграда демонстрация. Делегация демонстрантов от имени рабочих, красноармейцев и пролетарского студенчества заявила о готовности выступить в защиту рабочего класса в революции по первому зову советской власти. Против оккупации Рура. ГОМЕЛЬ. 31. (Дальроста). Рабочие и красноармейцы выносят резолюцию протеста против захвата Рура. ШЕРМБ. 31. (Дальроста). Составилась демонстрация студентов Пермского Рабфапа против захвата Рура. В резолюции рабфаковцы заявляют о своей готовности выступить на защиту завоеваний Октябрьской революции и на помощь германскому пролетариату. Поляния Уркарта. МОСКВА, 2. (Дальроста). В сегодняшней «Правде» напечатана статья Уркарта, в которой он, полемизируя с появившимися в советской печати статьями по поводу отклоненной Совнаркомом его концессии, заявляет, что эти статьи весьма его не убеждают в необходимости изменения редакций договора и настаивает на удержании договора в первоначальном виде. В ответ на письмо Уркарта «Правда» указывает, что договор Уркарта может быть заключен с выгодой для России, но в первоначальной его редакции есть моменты, для России невыгодные, которые необходимо в новом договоре устранить. «Правда» предлагает Уркарту, вместо газетной полемики, приступить к пересмотру договора и заключить его с выгодой для обеих договаривающихся сторон. Лозаннская конференция. Обращение Ангоры ко всему миру. ЛИФЛЕНД. 1. (Дальроста). По сообщению из Константинополя, ангорское правительство предлагает обратиться ко всему миру с объяснением причин отказа подписать мирный договор в Лозанне, особенно подчеркивая необходимость передачи Мос-ульского вопроса на разрешение Лиги Наций. Францы требует свободы действия. ЛОНДОН. 1. (Дальроста). Британское правительство получило ноту Пуанкаре, в которой он предлагает Франции свободу действий в Ближнем Востоке в случае неудачи Лозаннской конференции. Французское правительство официально опровергло эти слухи. Однако, в Англии продолжают им верить. В английских кругах полагают, что Англии также придется подписать с турками спешный договор. По сообщению «Морнинг Пост», нота Пуанкаре, несмотря на официальное разъяснение французских властей, произвела крайне неблагоприятные впечатления в британских правительственных сферах, считающих, что Пуанкаре нарушил соглашение между союзниками. По мнению британских официальных кругов, французы своей политикой желают затянуть переговоры в Лозанне с целью заставить Англию согласиться с французской политикой в других вопросах. В комиссии о проливах. ЛОЗАННА. 1. (Дальроста). На заседании комиссии о проливах оглашен союзнический проект договора о проливах. Имет наша заявил, что этот проект требует тяжелых жертв со стороны Турции, особенно в вопросе допущения в проливы иностранного военного флота. Турция стремится к миру, но все же настаивает на предоставлении ей права совершать на Галлиполи и в Восточной Фракии свои волеизъявления. Чичерин заявил, что российский делегация никакого договора не подпишет.

В полосе отчуждения.

Провокационные выходы. ХАРВИН. 3. (Дальроста). Русский Голос сообщил о вышедении русских в корейских шах в китайский город Мохе при поддержке регулярных войск. По этому поводу заявлен протест русской миссии с предупреждением, что каждый русский, независимо от партийности, участвующий в попытке нарушить общественное спокойствие, будет судим, как разбойник, без снисхождения. Отъезд Погодина во Владивосток. ХАРВИН. 3. (Дальроста). Особуюуполномоченный РСФСР в полосе отчуждения Погодин выехал во Владивосток. На поддержку Красного флота. ХАРВИН. 3. (Дальроста). Второй Учком К. В. ж. в поддержку подписание листов в пользу Красного флота. Союз учителей и медиков принял резолюцию с приветствием Красному флоту и постановило отсылать 2 протеста с орденом в пользу флота. Помощь Воткинскому заводу. ХАРВИН. 3. (Дальроста). Создана комиссия помощи Воткинскому заводу. Американский новозел Валлий от лица «Русско-американского общества» заявил, что последнее даст технические силы при условии, если железнодорожный Помгол даст средства заводу. По американскому штатам. ХАРВИН. 2. (Дальроста). Увольняются за сокращением штатов 500 рабочих главных мастерских. Первая партия сибирского масла. ХАРВИН. 3. (Дальроста). Сегодня впервые после 1917 г. получена партия сибирского масла. Резиденция ген. Смолина. ХАРВИН. 3. (Дальроста). Ген. Смолин поселился на ст. Хальдегедан. Облава в Фундзядане. ХАРВИН. 3. (Дальроста). Прележавший на Муклена отряд контр-разведки проявил в Фундзядане повальную облаву. Новое насилие. ХАРВИН. 3. (Дальроста). На ст. Савданоу китайские солдаты выбили поездную бригаду товаро-пассажирского поезда. Франция зажигает Европу. Насилия французоз. БЕРЛИН. 2. (Дальроста). По сообщению из Майнца, междусоюзническая комиссия выгнала еще 40 чиновников. За демонстрации изгнаны 23 студента. Заявление Жиро. БЕРЛИН. 2. (Дальроста). На проходящем в Париже конгрессе Профсоюз Жиро заявил, что германские рабочие обязаны были выступить против нашествия французского империализма подобно тому, как французские рабочие выступили бы, как «вские французы», в случае захвата шахт Северной Франции иностранными войсками. Палка о двух концах. БЕРЛИН. 2. (Дальроста). Газета «Эр Нувель» сообщает, что за три недели окупил цин Рура франк ушел на 13 проц., в связи с чем Франция терлет 200 млн франков в месяц на ввозе иностранных товаров во Францию. Газета также указывает, что до оккупации Рура Франция ежедневно получала 300.000 тонн угля, теперь подвоз его значительно сократился. Протест «Тан». БЕРЛИН. 2. (Дальроста). «Тан» решительно протестует против обсуждения репарационного вопроса Лигой Наций. «Если Лага,—говорит газета, ву-

Лозаннская конференция.

и оставляет за собой полную свободу действий в случае принятия договора конференции. Беседа с Чичериним. ЛОЗАННА. 1. (Дальроста). В беседе с корреспондентом «Тан» Чичерин заявил, что Лозаннская конференция не удалась вследствие применения союзниками старых методов отношения к Новой Турции, а также потому что союзники лишают Россию ее естественных прав. Политика союзников и Лозанне громко отвечает в русских передних массах, с нагр. женским вниманием следящих за новостями иностранной политики. Сеть ветер в Лозанне—значит пожар бую в России. Нота албанского правительства. ВЕНА. 2. (Дальроста). Албанское правительство обратилось к Лозаннской конференции с нотой протеста против концентрации греческих войск на границе Албании. Греческая печать распространяет слухи о вспыхнувших сражениях в Албании, чтобы иметь возможность вмешаться во внутренние дела Албании. Нота Болгарии. ЛОЗАННА. 1. (Дальроста). Болгарская делегация вручила конференции ноту, отрицающую с сожалением, что проект договора отлагает Западу Фракию Греции. Это решение, по мнению Болгарии, противоречит «высоким» принципам провозглашенным союзниками во время войны и после нее. Кризис Лозанны. ЛОЗАННА. 1. (Дальроста). Положение Лозаннской конференции очень неопределенно. Никому неизвестно, состоится ли новое заседание. До воскресенья будут продолжаться неофициальные переговоры. Вчерашнее заседание показало растерянность держав-пригласительниц и усилило позицию турок. Занятая Руром Франция, вокруг которой группируются Италия и Балканские государства, за исключением Греции,—принимает все меры, не дать вовлечь себя в войну на Ближнем Востоке. В Лозанском тупике. БЕРЛИН. 2. (Дальроста). Утверждают, что в ноте Имет паше Пуанкаре—обещая Турции поддержать ее в вопросе о Мосуле, проливах и некоторых других в обмен на предоставление коммерческих привилегий Франции.

Франция зажигает Европу.

тает в эту историю, она разоблет себе голову». Нота протеста Германии. БЕРЛИН. 2. (Дальроста). Германское правительство отпривало в Париж ноту протеста против постановления репарационной комиссии по поводу невыполнения Германией обязательств. Нота указывает, что Версальский договор нарушен не Германией, а Францией. Изоляция Рура. БЕРЛИН. 2. (Дальроста). Сообщение с Руром окончательно прервано. Французская нота. БЕРЛИН. 2. (Дальроста). Германское правительство получило французскую ноту, сообщающую о вступлении в силу запрещения вывоза угля из оккупированных областей в Германию. Заявление Нуно. БЕРЛИН. 2. (Дальроста). Купо в питерво назвал: «Оккупация Рура ничто не выиграл, менее всего Франция. Военные расходы, связанные с оккупацией, превышают германский долг Франции. Франко-бельгийская армия лишь разрушает, ничего не создавая». Братская помощь. БЕРЛИН. 2. (Дальроста). Голландские железнодорожники деревня германским железнодорожникам Рура 60.000 гульденов.



Забайкальское Акционерное Общество

Собственный свенной и мыловаренный завод. Фабричная марка „МЕДВЕДЬ“

Покупка золота, шлихового и в слитках пушнины.

СВЕЧИ

стеариновые

МЫЛО

ядровое, туалетное, медицинское.

МАЗЬ

КОЛЕСНАЯ.

Официальный отдел.

Постановление № 146 Дальне-Восточного Революционного Комитета.

Гор. Чита, 27 января 1923 года. Дальне-Восточный Революционный Комитет постановил:

1) Ввести в действие на территории бывш. ДВР декрет ВЦИК и СНК... 2) Настоящее постановление вводится в действие с 1 февраля 1923 года.

Постановление № 147 Дальне-Восточного Революционного Комитета. Гор. Чита, 27 января 1923 года.

Постановление № 154 Дальне-Восточного Революционного Комитета. Гор. Чита, 30 января 1923 года.

Постановление № 155 Дальне-Восточного Революционного Комитета. Гор. Чита, 30 января 1923 года.

Постановление № 156 Дальне-Восточного Революционного Комитета. Гор. Чита, 30 января 1923 года.

«Российский Лобд» и «Гергард Рей», считать все находящиеся на территории бывш. ДВР отделения, конторы и все имущество...

3) Для учета всего имущества национализированных транспортных обществ, передать его Дальне-Восточным Комитетам Государственного Транспорта...

4) Обязать всех заведывающих Отделениями, складами и т. п. национализированных транспортных обществ...

5) Ликвидацию Отделений и Контор национализированных транспортных обществ и передачу Государственному Транспорту...

6) Находящиеся на складах национализированных транспортных обществ товары, принадлежавшие третьим лицам...

7) Воспретить Государственным учреждениям в деле транспортно-возвратной и хранения грузов...

8) Предложить всем Губревкомам оказывать представителям Государственного Транспортного Треста и образам под его...

9) Настоящее Постановление вводится в действие по телеграфу.

Преддиректора Кобозев. Зам. секретаря Лидев.

Издатель—Дальбюро ЦК РКП и Дальревком. Редактор—П. Нарвава.

ВРАЧ А. В. СЕГЕЛЬМАН. Прием больных по внутренним и нервным болезням...

ВРАЧ Михаил Исаевич ШЕРТОВ. Прием больных по внутренним и нервным болезням...

ДОКТОР В. К. БРЕМ. Прием больных по внутренним и нервным болезням...

Д-р ШАПИРО. Прием больных по внутренним, детским, венерическим...

ДОКТОР А. П. БУРМАНИН. Прием больных по внутренним и нервным болезням...

ДОКТОР А. М. Краснопольский. Прием больных по внутренним и нервным болезням...

Зубной врач С. И. ИЦКОВИЧ. Прием больных по зубным болезням...

Зубной врач М. Г. Николаева. Прием больных по зубным болезням...

ЧАСТНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА для приходящих больных. Врачей специалистов.

Альбинский Л. И. Барбас Г. И. Помус И. М. Розенфельд И. Е. Шербаков И. К.

ДОКТОР Е. В. АЛЬБИНСКАЯ. Прием больных по внутренним и нервным болезням...

Зуботехническая лаборатория зубного врача И. Я. ГУРАЛЬСКОГО.

ДОКТОР СУББОТИН. Специальное лечение болезней уха, носа и горла.

РОДИЛЬНЫЙ ПРИЮТ акушерки Т. М. Швецово-Гурковой.

Зубной врач Д. М. ШОЛЬЦ. Прием от 10-3 Большая ул. (уг. Благоденской)...

ДОКТОР А. Л. АРХИПОВА. Возобновила прием по венерическим, женским и кожным болезням.

Утерян. личная карточка и годовой паспорт, выданный Чт. обл. милицией...

Утерян. годовой паспорт, выданный Шанхайской уездной милицией...

Утерян. годовой паспорт, выданный Читинской городской милицией...

Утерян. годовой паспорт, выданный нач. Облуческой инспекции милиции...

Утерян. удостоверение личности, выданное Чт. гостиницей...

Утерян. паспорт, выданный 13 сент. 1922 года на имя Серафима Павловича Коляева.

Утерян. паспорт, выданный Кайдаловским Возревкомом в декабре месяце 1922 г. на имя Нараяна Энохевича Грифа.

НАРОДНЫЙ СУДЬЯ Петровск. Зав. участка Приб. Суд. Окр. вызывает в шестимесячный срок наследников...

М. И. Виноградовой. Электро-технический объединенный и механический МАГАЗИН.

ЛАМПОЧКИ. Электрического освещения и оборудования.

ТОРГИ. Управление Начинарма 5 объявляет, что на 10 февраля 12 час. дня в помещении Управления...

Центросоюз предлагает натуральную соду (СУЖИР) сбора этой зимы в любом количестве.

Забайкальское Акционерное Общество

Правление и Главная контора в г. Чите, Коротковская, дом бр. Завосских (бывш. магазин Зингера) телефон № 5—14.

Крупчатка всех сортов. Раз-овес. Чай кирпичный. Марка „Тысячная“ и „Ласточка“ № 30 и 45.

Оптовая продажа КАУСТИЧЕСКОЙ СОДЫ. Покупка пушнины и золота шлихового и в слитках.

ПРЕДЛАГАЕТСЯ МЯСО скотское и баранье на льготных условиях.

Обращаться в Торгово-Сбытовой отдел Бурревкома. Александровская ул., между Корейской и Софийской, быв. дом губернатора, 341—10—1.

ЧИТГОРКОПА „ТРУДОВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ“

Рабочие и служащие, члены профсоюзов, получают в Читгоркоп Вступной взнос всего 50 коп. золотом. Пай в 5 руб. зол. с расчерченной уплатой до 10 месяцев.

МАГАЗИНЫ Читгоркопа: Центральный магазин—Коротковская, д. Завосских. 1 е. Фабричное Отделение—Уссурийская, ул. Маринской, д. Токамова.

МУКА пшеничная и яричная размолта б. Кузевской мельницы. КРУПЧАТА разн. сортов Кавказкина. Сахар рафинад и песок.

МЯСНЫЕ ЛАВКИ: № 1—Уссурийская, ул. Маринской, д. Токамова. № 2—В. Остров, Пятендаитск., ул. Корсаков, д. Дунаева.

Е. А. Новомейский. Оптовая продажа товаров

Имеется на складе: нэта осенняя, мануфактура, сепараторы, вата, чай кирпичный: черный и зеленый.

СИМ ОБЪЯВЛЯЮ, что по акту, явленному у меня 20 января 1923 года за № 235, Золотопромышленное Товарищество „А. Т. Ганги муров и Ко“...

Центросоюз предлагает натуральную соду (СУЖИР) сбора этой зимы в любом количестве. Оптовая цена (кулами) 40 коп. гуд.

Единоличное профобразование—единия Кооперации!

Рабочая Кооперация—залог будущего!

Единоличное профобразование—единия Кооперации!

Рабочая Кооперация—залог будущего!